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FLUKE BOAT ANCHOR
MODEL:AN08A-4.0kg-YM(AS) / AN08A-6.0kg-YM(AS)

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


- 1 -

MODEL:AN08A-4.0kg-YM(AS) / AN08A-6.0kg-YM(AS)

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

FLUKE BOAT
ANCHOR
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IMPORTANT SAFEGUARDS
Read and understand this entire manual before assembling, installing,
operating, or servicing this product. Failure to follow these warnings
and instructions can cause personal injury or damage to valuable
property.

1. While Installing and using this product, keep work area clean and well lighted,
and keep spectators and children out of the work area.
2. Install only according to boat anchor hook parameter. Improper Instally can
create hazards.
3. Use as intended only.
4. Keep anyone not wearing the appropriate safety equipment away from the work
area when using.
5. Control the boat anchor hook, personal movement, and the work environment
to avoid personal injury or damage to the tool.
6. Do not operate any product when tired or under the influence of drugs, alcohol
or medications.
7. Do NOT operate if any part is damaged or broken.
8. Be careful not to trap fingers or hands in any of the moving partswhen opening
and closing the rolling boat anchor hook.
9. This is not a toy, Not for use by children. Do not let children play or jump on the
product.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

PRODUCT INTRODUCTION

Our premium grade 8.5 lb and 13lb anchor kit provides reliable anchoring for boats
15' to 30' feet and includes all you'll need to anchor your boat; a fluke anchor, the
lead chain with shackles, and a nylon anchor rope. This fluke-style anchor is a
heavy duty and will dig into the seabed and hold tightly even in high tide or harsh
wind conditions.
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Our boat anchors will work on 15' 18' and 21', 25', 30' and more.
Check the different size recommendations for varying lengths.
The anchor chain and anchor are hot-dipped galvanized steel to
ensure durability and corrosion. This set performs extremely
well in sand or mud bottoms. Our boat anchor with rope and
chain can also be used in freshwater or saltwater.
TIP: Please do not remove the outer packaging, please slowly pull out the rope
from the middle.

PRODUCT PAREMETERS

Model AN08A-4.0kg-YM
(AS)

AN08A-6.0kg-YM
(AS)

Anchor Weight 8.5lbs / 4kg 13lbs / 6kg
Anchor Material Galvanized Steel Galvanized Steel
Anchor Color Silver Silver

Fluke
Anchor

1pcs 1pcs

Nylon
Rope

1pcs 1pcs

Chain 1pcs 1pcs

Shackles 2pcs 2pcs
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REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

Made In China
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Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

ANCRE  DE  BATEAU  FLUKE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  AN08A-4,0  kg-YM(AS) /  AN08A-6,0  kg-YM(AS)
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter:

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d’utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  
nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

BATEAU  FLUKE
ANCRE
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

MODÈLE :  AN08A-4,0  kg-YM(AS) /  AN08A-6,0  kg-YM(AS)

Machine Translated by Google
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2.  Installez  uniquement  en  fonction  du  paramètre  du  crochet  d'ancrage  du  bateau.  Une  installation  incorrecte  peut

7.  NE  PAS  faire  fonctionner  si  une  pièce  est  endommagée  ou  cassée.

9.  Ceci  n’est  pas  un  jouet,  ne  doit  pas  être  utilisé  par  les  enfants.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  ou  sauter  sur  le

chaîne  de  plomb  avec  manilles  et  corde  d'ancrage  en  nylon.  Cette  ancre  de  style  coup  de  chance  est  un

8.  Faites  attention  à  ne  pas  coincer  les  doigts  ou  les  mains  dans  les  pièces  mobiles  lors  de  l'ouverture.

robuste  et  creusera  dans  le  fond  marin  et  tiendra  fermement  même  à  marée  haute  ou  difficile

créer  des  dangers.

propriété.

6.  N'utilisez  aucun  produit  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  drogues,  d'alcool

Notre  kit  d'ancrage  de  qualité  supérieure  de  8,5  lb  et  13  lb  offre  un  ancrage  fiable  pour  les  bateaux

1.  Lors  de  l'installation  et  de  l'utilisation  de  ce  produit,  gardez  la  zone  de  travail  propre  et  bien  éclairée,  et  gardez  les  

spectateurs  et  les  enfants  hors  de  la  zone  de  travail.

ou  des  médicaments.

15'  à  30'  pieds  et  comprend  tout  ce  dont  vous  aurez  besoin  pour  ancrer  votre  bateau ;  une  ancre  coup  de  chance,  le

Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant  d'assembler,  d'installer,  d'utiliser  ou  d'entretenir  ce  

produit.  Non-respect  de  ces  avertissements

zone  lors  de  l’utilisation.

produit.

et  les  instructions  peuvent  provoquer  des  blessures  ou  endommager  des  objets  de  valeur.

5.  Contrôler  le  crochet  d'ancrage  du  bateau,  les  mouvements  personnels  et  l'environnement  de  travail

pour  éviter  des  blessures  corporelles  ou  des  dommages  à  l'outil.

conditions  de  vent.

3.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

et  fermer  le  crochet  d'ancre  du  bateau  roulant.

4.  Tenir  toute  personne  ne  portant  pas  l'équipement  de  sécurité  approprié  à  l'écart  du  travail

GARANTIES  IMPORTANTES

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

PRÉSENTATION  DU  PRODUIT

Machine Translated by Google
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(COMME)

PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

AN08A-6.0kg-USAN08A-4.0kg-US
(COMME)

La  chaîne  peut  également  être  utilisée  en  eau  douce  ou  en  eau  salée.

Patte

Matériau  d'ancrage

Modèle

Ancre

Chaîne

CONSEIL :  veuillez  ne  pas  retirer  l'emballage  extérieur,  veuillez  retirer  lentement  la  corde.

assurer  la  durabilité  et  la  corrosion.  Cet  ensemble  fonctionne  extrêmement

bien  dans  les  fonds  de  sable  ou  de  boue.  Notre  ancre  de  bateau  avec  corde  et

Vérifiez  les  différentes  recommandations  de  tailles  pour  différentes  longueurs.

Nos  ancres  de  bateau  fonctionneront  sur  15'  18'  et  21',  25',  30'  et  plus.

Couleur  de  l'ancre

Nylon

La  chaîne  d'ancre  et  l'ancre  sont  en  acier  galvanisé  à  chaud  pour

Corde

Chaînes

du  milieu.

Poids  d'ancrage

1  PCS

8,5  lb /  4  kg

Acier  galvanisé

1  PCS

13  livres /  6  kg

1  PCS

2  pièces2  pièces

Argent

1  PCS

1  PCS1  PCS

Acier  galvanisé

Argent

Machine Translated by Google
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REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

SHUNSHUN  GmbH

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne

Fabriqué  en  Chine

Pavillons  Preston,  Royaume-Uni

Australie

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  en  Australie :  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETESTWOOD  NSW  2122

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  La

Groupe  Pooledas  Ltd

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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FLUKE  BOOTSANKER
MODELL:AN08A-4.0kg-YM(AS) /  AN08A-6.0kg-YM(AS)

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  
eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Sie  können  uns  

gerne  kontaktieren:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  

erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  

Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

-  1  -

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

MODELL:AN08A-4.0kg-YM(AS) /  AN08A-6.0kg-YM(AS)

FLUKE-BOOT
ANKER

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Windbedingungen.

Gefahren  schaffen.

8.  Achten  Sie  darauf,  dass  Sie  beim  Öffnen  keine  Finger  oder  Hände  in  beweglichen  Teilen  einklemmen

Robust,  gräbt  sich  in  den  Meeresboden  ein  und  hält  auch  bei  Flut  oder  rauem  Wetter  fest

7.  Betreiben  Sie  das  Gerät  NICHT ,  wenn  ein  Teil  beschädigt  oder  gebrochen  ist.

2.  Nur  gemäß  den  Parametern  des  Bootsankerhakens  installieren.  Unsachgemäße  Installation  kann

Führkette  mit  Schäkeln  und  einem  Nylon-Ankerseil.  Dieser  Anker  im  Zufallsstil  ist  ein

1.  Halten  Sie  den  Arbeitsbereich  während  der  Installation  und  Verwendung  dieses  Produkts  sauber  und  gut  beleuchtet  und  

halten  Sie  Zuschauer  und  Kinder  vom  Arbeitsbereich  fern.

oder  Medikamente.

15  bis  30  Fuß  lang  und  beinhaltet  alles,  was  Sie  zum  Ankern  Ihres  Bootes  benötigen;  ein  Zufallsanker,  der

Eigentum.

6.  Betreiben  Sie  das  Produkt  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Drogen  oder  Alkohol  stehen

5.  Kontrollieren  Sie  den  Ankerhaken  des  Bootes,  die  persönliche  Bewegung  und  die  Arbeitsumgebung

Unser  hochwertiges  8,5-Pfund-  und  13-Pfund-Ankerset  bietet  eine  zuverlässige  Verankerung  für  Boote

um  Personenschäden  oder  Schäden  am  Werkzeug  zu  vermeiden.

Bereich  bei  der  Verwendung.

und  Anweisungen  können  zu  Verletzungen  oder  Sachschäden  führen

Produkt.

Lesen  und  verstehen  Sie  dieses  gesamte  Handbuch,  bevor  Sie  dieses  Produkt  zusammenbauen,  

installieren,  bedienen  oder  warten.  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen

4.  Halten  Sie  Personen,  die  nicht  die  entsprechende  Sicherheitsausrüstung  tragen,  von  der  Arbeit  fern

9.  Dies  ist  kein  Spielzeug  und  nicht  für  Kinder  geeignet.  Lassen  Sie  Kinder  nicht  darauf  spielen  oder  springen

3.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

und  Schließen  des  rollenden  Bootsankerhakens.

PRODUKTEINFÜHRUNG

ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

WICHTIGE  SICHERHEITSMASSNAHMEN

-  2  -
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PRODUKTPARAMETER

(ALS)

AN08A-6,0  kg-US

(ALS)

AN08A-4,0  kg-US

Verzinkter  Stahl Verzinkter  Stahl

1  Stück

8,5  Pfund /  4  kg

2Stk

13  Pfund /  6  kg

1  Stück

1  Stück

1  Stück

2Stk

SilberSilber

1  Stück

1  Stück

Fesseln

TIPP:  Bitte  entfernen  Sie  nicht  die  Umverpackung,  sondern  ziehen  Sie  das  Seil  bitte  langsam  heraus

Modell

Anker

Kette

Kette  kann  auch  im  Süß-  oder  Salzwasser  verwendet  werden.

Fluke

gut  in  Sand-  oder  Schlammböden.  Unser  Bootsanker  mit  Seil  und

sorgen  für  Haltbarkeit  und  Korrosion.  Dieses  Set  leistet  extrem  viel

Seil

Die  Ankerkette  und  der  Anker  bestehen  aus  feuerverzinktem  Stahl

Unsere  Bootsanker  funktionieren  auf  15',  18'  und  21',  25',  30'  und  mehr.

Ankerfarbe

Nylon

Sehen  Sie  sich  die  verschiedenen  Größenempfehlungen  für  unterschiedliche  Längen  an.

Ankermaterial

Ankergewicht

aus  der  Mitte.

-  3  -
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Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  nach  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Pavillons  Preston,  Vereinigtes  Königreich

Australien

In  China  hergestellt

Einheit  5  Albert  Edward  House,  The

SHUNSHUN  GmbH

Pooledas  Group  Ltd

EG-REP

UK  REP

-  4  -
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Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

MODELO:AN08A-4.0kg-YM(COMO) /  AN08A-6.0kg-YM(COMO)

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

ANCLA  PARA  BARCO  FLUKE

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:AN08A-4.0kg-YM(COMO) /  AN08A-6.0kg-YM(COMO)

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

-  1  -

BARCO  FLUKE
ANCLA

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Siéntete  libre  de  
contactarnos:

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  
del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  
recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  
tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Machine Translated by Google



2.  Instale  únicamente  de  acuerdo  con  el  parámetro  del  gancho  de  anclaje  para  embarcaciones.  Una  instalación  inadecuada  puede

4.  Mantener  alejado  del  lugar  de  trabajo  a  cualquier  persona  que  no  lleve  el  equipo  de  seguridad  adecuado.

7.  NO  lo  opere  si  alguna  pieza  está  dañada  o  rota.

9.  Esto  no  es  un  juguete,  no  debe  ser  utilizado  por  niños.  No  permita  que  los  niños  jueguen  o  salten  sobre  el

3.  Úselo  únicamente  según  lo  previsto.

y  cerrar  el  gancho  del  ancla  del  barco  rodante.

cadena  de  plomo  con  grilletes  y  una  cuerda  de  anclaje  de  nailon.  Este  ancla  estilo  platija  es  una

condiciones  del  viento.

5.  Controlar  el  ancla  del  barco,  el  movimiento  personal  y  el  entorno  de  trabajo.

e  instrucciones  pueden  causar  lesiones  personales  o  daños  a  objetos  valiosos.

para  evitar  lesiones  personales  o  daños  a  la  herramienta.

Área  cuando  se  usa.

Lea  y  comprenda  este  manual  completo  antes  de  ensamblar,  instalar,  operar  o  dar  servicio  a  este  

producto.  No  seguir  estas  advertencias

producto.

15'  a  30'  pies  e  incluye  todo  lo  necesario  para  anclar  su  bote;  un  ancla  de  casualidad,  el

1.  Al  instalar  y  utilizar  este  producto,  mantenga  el  área  de  trabajo  limpia  y  bien  iluminada,  y  mantenga  a  los  

espectadores  y  niños  fuera  del  área  de  trabajo.

o  medicamentos.

6.  No  opere  ningún  producto  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  drogas,  alcohol

propiedad.

crear  peligros.

Nuestro  kit  de  anclaje  de  primera  calidad  de  8,5  lb  y  13  lb  proporciona  un  anclaje  confiable  para  embarcaciones

8.  Tenga  cuidado  de  no  atrapar  los  dedos  o  las  manos  en  ninguna  de  las  partes  móviles  al  abrir

resistente  y  se  clavará  en  el  fondo  del  mar  y  se  sujetará  firmemente  incluso  durante  la  marea  alta  o  en  condiciones  difíciles.

-  2  -

CONSIDERACIONES  IMPORTANTES

GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES

INTRODUCCIÓN  DEL  PRODUCTO

Machine Translated by Google



(COMO)

AN08A-6.0kg-EE.UU.AN08A-4.0kg-EE.UU.

(COMO)

PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

-  3  -

La  cadena  también  se  puede  utilizar  en  agua  dulce  o  salada.

Casualidad

Material  de  anclaje

desde  el  medio.

Peso  del  ancla

Grilletes

Soga

La  cadena  del  ancla  y  el  ancla  son  de  acero  galvanizado  en  caliente  para

Nylon

Nuestras  anclas  para  barcos  funcionarán  en  15',  18'  y  21',  25',  30'  y  más.

Consulte  las  diferentes  recomendaciones  de  tamaño  para  diferentes  longitudes.

Color  del  ancla

bien  en  fondos  de  arena  o  barro.  Nuestro  ancla  de  barco  con  cuerda  y

garantizar  la  durabilidad  y  la  corrosión.  Este  conjunto  funciona  extremadamente

CONSEJO:  No  retire  el  embalaje  exterior,  tire  lentamente  de  la  cuerda.

Modelo

Ancla

Cadena

PC  1

8,5  libras/4  kg

Acero  galvanizado

PC  1

13  libras/6  kg

PC  1

2  piezas2  piezas

Plata

PC  1

PC  1PC  1

Acero  galvanizado

Plata

Machine Translated by Google



SHUNSHUN  GmbH

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Linkenheim-Hochstetten,  Alemania

Hecho  en  china

Pabellones  Preston,  Reino  Unido

Australia

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  La
Grupo  Pooledas  Ltd

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

ANCORAGGIO  PER  BARCA  FLUKE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

MODELLO:AN08A-4.0kg-YM(COME) /  AN08A-6.0kg-YM(COME)

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  
a  contattarci:

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  
informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

ANCORA

BARCA  DEL  FLUKE

-  1  -

MODELLO:AN08A-4.0kg-YM(COME) /  AN08A-6.0kg-YM(COME)

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google
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2.  Installare  solo  in  base  al  parametro  del  gancio  di  ancoraggio  dell'imbarcazione.  L'installazione  impropria  può

7.  NON  utilizzare  se  qualsiasi  parte  è  danneggiata  o  rotta.

9.  Questo  non  è  un  giocattolo,  non  adatto  all'uso  da  parte  dei  bambini.  Non  lasciare  che  i  bambini  giochino  o  saltino  sopra

catena  di  piombo  con  grilli  e  fune  di  ancoraggio  in  nylon.  Questa  ancora  in  stile  colpo  di  fortuna  è  a

8.  Fare  attenzione  a  non  intrappolare  le  dita  o  le  mani  nelle  parti  mobili  durante  l'apertura

resistente  e  scaverà  nel  fondale  marino  e  lo  terrà  saldamente  anche  in  caso  di  alta  marea  o  in  condizioni  difficili

creare  pericoli.

proprietà.

6.  Non  utilizzare  il  prodotto  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  droghe  o  alcol

Il  nostro  kit  di  ancoraggio  di  prima  qualità  da  8,5  libbre  e  13  libbre  fornisce  un  ancoraggio  affidabile  per  le  barche

1.  Durante  l'installazione  e  l'utilizzo  di  questo  prodotto,  mantenere  l'area  di  lavoro  pulita  e  ben  illuminata  e  tenere  

gli  spettatori  e  i  bambini  lontani  dall'area  di  lavoro.

o  farmaci.

Da  15'  a  30'  piedi  e  include  tutto  il  necessario  per  ancorare  la  tua  barca;  un'ancora  di  fortuna,  il

Leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima  di  assemblare,  installare,  utilizzare  o  sottoporre  a  

manutenzione  questo  prodotto.  Mancato  rispetto  di  questi  avvertimenti

zona  durante  l'utilizzo.

Prodotto.

e  le  istruzioni  possono  causare  lesioni  personali  o  danni  a  oggetti  di  valore

per  evitare  lesioni  personali  o  danni  allo  strumento.

5.  Controllare  il  gancio  di  ancoraggio  dell'imbarcazione,  i  movimenti  personali  e  l'ambiente  di  lavoro

condizioni  del  vento.

3.  Utilizzare  solo  come  previsto.

e  chiudere  il  gancio  di  ancoraggio  del  battello.

4.  Tenere  lontano  dal  lavoro  chiunque  non  indossi  l'attrezzatura  di  sicurezza  adeguata

TUTELA  IMPORTANTE

CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

INTRODUZIONE  AL  PRODOTTO

Machine Translated by Google
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(COME)

AN08A-6,0  kg-USAAN08A-4,0  kg-USA

(COME)

PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

la  catena  può  essere  utilizzata  anche  in  acqua  dolce  o  salata.

Colpo  di  fortuna

Materiale  di  ancoraggio

Modello

Ancora

Catena

SUGGERIMENTO:  non  rimuovere  l'imballaggio  esterno,  estrarre  lentamente  la  corda

garantire  durata  e  corrosione.  Questo  set  funziona  in  modo  estremamente  efficace

bene  su  fondali  sabbiosi  o  fangosi.  La  nostra  ancora  per  barca  con  corda  e

Controlla  le  diverse  raccomandazioni  sulle  dimensioni  per  lunghezze  diverse.

Le  nostre  ancore  per  barche  funzioneranno  su  15'  18'  e  21',  25',  30'  e  oltre.

Colore  dell'ancora

Nylon

La  catena  dell'ancora  e  l'ancora  sono  in  acciaio  zincato  a  caldo

Corda

Grilli

dal  centro.

Peso  dell'ancora

2  pezzi

Argento

1  pz

1  pz1  pz

Acciaio  galvanizzato

Argento

1  pz

1  pz

8,5  libbre/4  kg

Acciaio  galvanizzato

2  pezzi

13  libbre/6  kg

1  pz

Machine Translated by Google
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO Unità  5  Casa  Albert  Edward,  The

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Gruppo  Pooledas  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Made  in  China

Padiglioni  Preston,  Regno  Unito

Australia

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Importato  in  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


KOTWICA  ŁODZI  FLUKE
MODEL:AN08A-4,0kg-YM(AS) /  AN08A-6,0kg-YM(AS)

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Śmiało  możesz  się  z  nami  
skontaktować:

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  
nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  
lub  oprogramowania  naszego  produktu.

-  1  -

MODEL:AN08A-4,0kg-YM(AS) /  AN08A-6,0kg-YM(AS)

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

KOTWICA
ŁÓDŹ  FLUKE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



warunki  wiatrowe.

stwarzać  zagrożenia.

8.  Uważaj,  aby  podczas  otwierania  nie  przytrzasnąć  palców  ani  dłoni  żadną  z  ruchomych  części

do  dużych  obciążeń,  wkopuje  się  w  dno  morskie  i  trzyma  mocno  nawet  podczas  przypływu  lub  w  trudnych  warunkach

7.  NIE  używaj,  jeśli  jakakolwiek  część  jest  uszkodzona  lub  uszkodzona.

2.  Instaluj  wyłącznie  zgodnie  z  parametrami  haka  kotwicznego  łodzi.  Niewłaściwa  instalacja  może

łańcuch  ołowiany  z  kajdanami  i  nylonowa  lina  kotwiczna.  Ta  kotwica  typu  fluke  to:

1.  Podczas  instalowania  i  używania  tego  produktu  należy  utrzymywać  miejsce  pracy  w  czystości  i  dobrze  oświetlone,  

a  także  trzymać  widzów  i  dzieci  z  dala  od  obszaru  pracy.

lub  leki.

15'  do  30'  stóp  i  zawiera  wszystko,  czego  potrzebujesz  do  zakotwiczenia  łodzi;  kotwica  przywry,

nieruchomość.

6.  Nie  obsługuj  żadnego  produktu  będąc  zmęczonym  lub  pod  wpływem  narkotyków,  alkoholu

5.  Kontroluj  hak  kotwiczny  łodzi,  sposób  poruszania  się  i  środowisko  pracy

Nasz  zestaw  kotwic  klasy  premium  o  wytrzymałości  8,5  lb  i  13  lb  zapewnia  niezawodne  kotwiczenie  łodzi

aby  uniknąć  obrażeń  ciała  lub  uszkodzenia  narzędzia.

obszar  podczas  używania.

i  instrukcje  mogą  spowodować  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  przedmiotów  wartościowych

produkt.

Przeczytaj  i  zrozum  całą  niniejszą  instrukcję  przed  montażem,  instalacją,  obsługą  lub  serwisowaniem  

tego  produktu.  Niezastosowanie  się  do  tych  ostrzeżeń

4.  Trzymaj  osoby,  które  nie  noszą  odpowiedniego  sprzętu  ochronnego,  z  dala  od  miejsca  pracy

9.  To  nie  jest  zabawka.  Nie  nadaje  się  do  użytku  przez  dzieci.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  ani  skakać  na

3.  Używaj  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

i  zamknięcie  haka  kotwicznego  łodzi  na  kółkach.

WPROWADZENIE  PRODUKTÓW

WAŻNI  OCHRONIARZE

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

-  2  -
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PARAMETRY  PRODUKTU

(JAK)
AN08A-6,0  kg-USA

(JAK)
AN08A-4,0  kg-USA

Srebro

Stal  galwanizowana

1  szt 1  szt

1  szt

Srebro

1  szt

1  szt

2  szt

1  szt

13  funtów /  6  kg

2  szt

Stal  galwanizowana

8,5  funta /  4  kg

Kajdany

WSKAZÓWKA:  Proszę  nie  usuwać  opakowania  zewnętrznego,  powoli  wyciągnąć  linę

Model

Kotwica

Łańcuch

Fuks

Łańcuch  może  być  również  używany  w  wodzie  słodkiej  i  słonej.

dobrze  na  dnie  piaszczystym  lub  błotnistym.  Nasza  kotwica  łodzi  z  liną  i

zapewniają  trwałość  i  korozję.  Zestaw  ten  sprawdza  się  wyjątkowo

Lina

Łańcuch  kotwiczny  i  kotwica  są  wykonane  ze  stali  ocynkowanej  ogniowo

Nasze  kotwice  do  łodzi  będą  działać  na  15'  18'  i  21',  25',  30'  i  więcej.

Kolor  kotwicy

Nylon

Sprawdź  zalecenia  dotyczące  różnych  rozmiarów  dla  różnych  długości.

Materiał  kotwicy

od  środka.

Waga  kotwicy

-  3  -
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SHUNSHUN  GmbH

Wyprodukowano  w  Chinach

Pooledas  Group  Ltd

Jednostka  5  Albert  Edward  House,  The

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Import  do  Australii:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
Australia

Pawilony  Preston,  Wielka  Brytania

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

-  4  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


FLUKE  BOOTANKER

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

MODEL:AN08A-4,0kg-YM(AS) /  AN08A-6,0kg-YM(AS)

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  
door  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  

met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

FLUKE  BOOT
ANKER

MODEL:AN08A-4,0kg-YM(AS) /  AN08A-6,0kg-YM(AS)

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -
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heavy  duty  en  zal  in  de  zeebodem  graven  en  stevig  vasthouden,  zelfs  bij  vloed  of  barre  weersomstandigheden

windomstandigheden.

3.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

en  het  sluiten  van  de  ankerhaak  van  de  rollende  boot.

9.  Dit  is  geen  speelgoed,  niet  voor  gebruik  door  kinderen.  Laat  kinderen  niet  op  het  apparaat  spelen  of  springen

4.  Houd  iedereen  die  niet  de  juiste  veiligheidsuitrusting  draagt,  weg  van  het  werk

Lees  en  begrijp  deze  gehele  handleiding  voordat  u  dit  product  monteert,  installeert,  bedient  of  

onderhoudt.  Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen

gebied  bij  gebruik.

en  instructies  kunnen  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  voorwerpen  veroorzaken

om  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  het  gereedschap  te  voorkomen.

Product.

5.  Beheers  de  bootankerhaak,  persoonlijke  beweging  en  de  werkomgeving

6.  Gebruik  geen  enkel  product  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  bent  van  drugs  of  alcohol

eigendom.

Onze  premium  ankerset  van  8,5  lb  en  13  lb  biedt  een  betrouwbare  verankering  voor  boten

15  tot  30  voet  en  bevat  alles  wat  u  nodig  heeft  om  uw  boot  te  ankeren;  een  toevalstreffer,  de

1.  Houd  tijdens  de  installatie  en  het  gebruik  van  dit  product  de  werkplek  schoon  en  goed  verlicht,  en  houd  

toeschouwers  en  kinderen  uit  de  werkomgeving.

of  medicijnen.

2.  Installeer  alleen  volgens  de  parameter  van  de  bootankerhaak.  Onjuiste  installatie  kan

7.  Gebruik  het  apparaat  NIET  als  een  onderdeel  beschadigd  of  kapot  is.

loodketting  met  sluitingen  en  een  nylon  ankertouw.  Dit  anker  in  fluke-stijl  is  een

8.  Zorg  ervoor  dat  uw  vingers  of  handen  niet  bekneld  raken  in  de  bewegende  delen  tijdens  het  openen

gevaren  creëren.

-  2  -

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

PRODUCT  INTRODUCTIE
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(ALS)

PRODUCTPAREMETERS

AN08A-6,0kg-VSAN08A-4,0kg-VS

(ALS)

-  3  -

Model

Ketting

vanuit  het  midden.

Anker  gewicht

boeien

Ankermateriaal

Bekijk  de  verschillende  maataanbevelingen  voor  verschillende  lengtes.

Nylon

Onze  bootankers  zijn  geschikt  voor  15'  18'  en  21',  25',  30'  en  meer.

Anker  kleur

De  ankerketting  en  het  anker  zijn  van  thermisch  verzinkt  staal

Touw

zorgen  voor  duurzaamheid  en  corrosie.  Deze  set  presteert  extreem

goed  in  zand-  of  modderbodems.  Ons  bootanker  met  touw  en

ketting  kan  ook  in  zoet-  of  zoutwater  worden  gebruikt.

Fluke

Anker

TIP:  Verwijder  de  buitenverpakking  niet,  maar  trek  langzaam  het  touw  eruit

1  stuk

Gegalvaniseerd  staal

Zilver

1  stuk

2  stuks

Zilver

1  stuk

1  stuk

13  pond /  6  kg

1  stuk 1  stuk

2  stuks

8,5  pond /  4  kg

Gegalvaniseerd  staal
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Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  

naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Paviljoens  Preston,  Verenigd  Koninkrijk

Australië

Gemaakt  in  China

Eenheid  5  Albert  Edward  House,  The

SHUNSHUN  GmbH

Pooledas  Group  Ltd

Britse  REP

EG  REP
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


FLUKE  BOAT  ANKER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

MODELL:  AN08A-4.0kg-YM(AS) /  AN08A-6.0kg-YM(AS)

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

FLUKE  BÅT
ANKARE

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

MODELL:  AN08A-4.0kg-YM(AS) /  AN08A-6.0kg-YM(AS)

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Machine Translated by Google



1.  Håll  arbetsområdet  rent  och  väl  upplyst  medan  du  installerar  och  använder  denna  produkt,  och  håll  

åskådare  och  barn  borta  från  arbetsområdet.

eller  mediciner.

Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan  du  monterar,  installerar,  använder  eller  servar  

denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar

område  vid  användning.

produkt.

och  instruktioner  kan  orsaka  personskada  eller  skada  på  värdefulla  föremål

5.  Kontrollera  båtens  ankarkrok,  personliga  rörelser  och  arbetsmiljön

för  att  undvika  personskador  eller  skador  på  verktyget.

3.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

och  stängning  av  den  rullande  båtens  ankarkrok.

vindförhållanden.

9.  Detta  är  ingen  leksak,  inte  för  användning  av  barn.  Låt  inte  barn  leka  eller  hoppa  på

4.  Håll  någon  som  inte  bär  lämplig  säkerhetsutrustning  borta  från  arbetet

7.  Använd  INTE  om  någon  del  är  skadad  eller  trasig.

skapa  faror.

2.  Installera  endast  enligt  parametern  för  båtens  ankarkrok.  Felaktig  installation  kan

blykedja  med  bojor  och  ett  ankarrep  av  nylon.  Detta  ankare  i  fluke-stil  är  en

8.  Var  försiktig  så  att  du  inte  klämmer  fingrar  eller  händer  i  någon  av  de  rörliga  delarna  när  du  öppnar

tunga  och  kommer  att  gräva  ner  i  havsbottnen  och  hålla  tätt  även  vid  högvatten  eller  hård

6.  Använd  inte  någon  produkt  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  droger,  alkohol

fast  egendom.

Vårt  premiumklassade  8,5  lb  och  13  lb  ankarsats  ger  pålitlig  förankring  för  båtar

15'  till  30'  fot  och  inkluderar  allt  du  behöver  för  att  förankra  din  båt;  en  fluke  ankare,  den

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

-  2  -

PRODUKT  INTRODUKTION
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AN08A-4.0kg-US AN08A-6.0kg-US
(SOM)

PRODUKTPAREMETRAR

(SOM)

väl  i  sand-  eller  lerbottnar.  Vår  båt  ankare  med  rep  och

Kontrollera  de  olika  storleksrekommendationerna  för  olika  längder.

Våra  båtankare  kommer  att  fungera  på  15'  18'  och  21',  25',  30'  och  mer.

Ankare  färg

Nylon

Ankarkedjan  och  ankaret  är  varmförzinkat  stål  till

Rep

från  mitten.

Ankarvikt

Fjättrar

Ankarmaterial

kedja  kan  också  användas  i  sötvatten  eller  saltvatten.

TIPS:  Ta  inte  bort  den  yttre  förpackningen,  dra  långsamt  ut  repet

Lyckträff

Modell

Ankare

Kedja

säkerställa  hållbarhet  och  korrosion.  Denna  uppsättning  presterar  extremt

-  3  -

1  st

1  st 1  st

13  lbs /  6  kg

2  st

Galvaniserat  stål

8,5  lbs /  4  kg

2  st

Silver

Galvaniserat  stål

1  st 1  st

1  st

Silver
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EC  REP

UK  REP Enhet  5  Albert  Edward  House,  The

Australien

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importerad  

till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Pavilions  Preston,  Storbritannien

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Tillverkad  i  Kina

SHUNSHUN  GmbH

Pooledas  Group  Ltd
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